
 
7. јул 2024

   Друга Недеља по Духовима-Ивањдан
Апостол: Рим. 2:10-16; Рим. 13:11-14,4 

Јеванђеље: Матеј 4:18-23; Лука 1:1-25; 57-68; 76, 80
 

 РАСПОРЕД БОГУСЛУЖЕЊА 
Свете Литургије у току седмице: 9:00 ујутро

Св. Литургија у недељу: 10:00 ујутро 
Вечерње богослужење суботом у: 5:00 увече

Вечерње богослужење уочи празника: 5:00 увече

ЦРКВА СВЕТОГ ВЕЛИКОМУЧЕНИКА ГЕОРГИЈА 
905 E. Joliet Street, Schererville, Indiana 46375

канцеларија: 219-322-3355
Парохијски свештеник: Протојереј Радован Јаковљевић

мобилни: 847/219-2969; кућни: 219-515-2589
Email: frradovan@gmail.com  

РАСПОРЕД ПРЕДСТОЈЕЋИХ СЛУЖБИ
    

•Четвртак, 11. јул
        Вечерња у 5:00 увече
•Петак, 12. јул-Свети Апостоли Петар и Павле
       Св. Литургија у 10:00 ујутро 
•Субота, 13. јул
        Вечерња у 5:00 увече
•Недеља, 14. јул
       Св. Литургија у 10:00 ујутро 

 ПОУКЕ СВЕТИХ ОТАЦА

О ОСУЂИВАЊУ ДРУГИХ 
Треба се постепено учити томе да најприје осудимо себе због 

тога што осуђујемо ближње, затим да се уздржавамо од осуде речима 
онда када се мисао покрене на то, а затим да заустављамо и саму 
мисао.

Онај ко довољно познаје и осуђује себе, тај нема времена да 
осуђује друге. Онај који гледа са подозрењем тај лако може доћи до 
мржње према човеку; онај који жели да има љубав према ближњем, 
требало би да гледа чисто и једноставно.

Не судите, да вам се не суди, па макар вам се и чинило да има 
разлога за осуду, зато што онај ко је близак своме Господу може да 
стоји, или да пада. 

Када осуђујемо своје ближње ми сами себи наносимо велику 
штету. Овога се треба чувати и искупљивати се тако што ћемо 
осуђивати и корити себе и молити се да Бог буде милостив и онима 
које смо ми осудили, и нама који смо их осудили.

+Св. Филарет Московски

И рече им: хајдете за мном, и учинићу вас ловцима људи. А они тај час 
оставише мреже и одоше за њим. Господ познаје срца њихова; као деца ови 
рибари верују у Бога и покоравају се законима Божјим. Они нису навикли, да 
старешују и заповедају, но само да раде и слушају. На себе они не држе ништа; 
смирење и послушност према Божјој вољи испуњава срца њихова. Но и ако су 
прости рибари, њихове душе жедне су и гладне за што више истине и правде. Ми 
видимо Андреја, да је једном већ био оставио своје рибарске мреже и пошао за 
Јованом Претечом као његов ученик. Чим је пак Јован указао на Христа као већег 
од себе, Андреја је оставио Јована и пошао за Христом. То су живе душе, које ишту 
све више и више Божје правде и Божјег царства. Зато њима Христос говори 
заповеднички: хајдете за мном! Таким начином поступа Бог и са свима нама. 

Он неће силом да нас гони на пут спасења но оставља нас да се слободно и по 
својој увиђавности најпре сами определимо за спасење или пропаст. Али када Бог, 
који види срца наша, опази да се срца наша склањају ка путу добра, ка путу 
спасења, онда нас Он одлучно привлачи на тај пут. Када пак види срца наша, да 
су се потпуно склонила на пут пропасти и зла, онда нас Бог потпуно напушта, и 
Сатана постаје господар наш. Тако је било и с Јудом издајником. Када се срце 
његово потпуно било склонило ка злу и определило за мрачни пут пропасти, 
Христос више није ни покушавао одвратити га са тога пута; на против, видећи да 
је у Јуду већ ушао Сатана, Господ му говори: што чиниш чини брже! И тако, дакле, ни 
у случају са Петром и Андрејом, нити у случају са Јудом Господ ни најмање не 
повређује слободу људског опредељивања, него тек пошто су се људи срцем 
определили за добро или за зло, Он говори одлучно – Петру и Андреју: хајдете за 
мном! а Јуди: што чиниш чини брже!

И учинићу вас ловцима људи. То значи: како сте до сада мрежама својим ловили рибу 
из дубине и таме морске воде, тако ћете од сада Мноме и Мојим Јеванђељем 
ловити људе из дубине и таме зла овога света. Све оно, што је добро, остаће у тој 
мрежи; а све оно, што не ваља, или неће моћи ући у ту мрежу или ће испасти из ње.
+Св. Владика Николај-Омилије



РОЂЕЊЕ СВ. ЈОВАНА КРСТИТЕЉА-ИВАЊДАН

Претеча Господњи, свети Јован Крститељ, рођен је шест месеци пре 
зачећа Сина Божијег, Исуса Христа. Родитељи његови, првосвештеник 
Захарија и мајка Јелисавета, били су побожни и благочестиви људи. 

Остаривши, дуго су молили Бога да им 
подари дете. Презрени од људи, упорни у 
својој молитви, измолише од Бога жељено 
дете. Ту радосну вест објави свештенику 
Захарији архангел Божији Гаврил. И роди 
старица Јелисавета сина – пророка, светог 
Јована, Претечу Господњег.

Чудан је Јован био још од свог рођења. 
Осми дан, по рођењу дођоше сродници и 
пријатељи да обрежу дете и да му име 
надену. А отац његов, Захарија, који поста 
нем када сазнаде да ће жена његова родити 
сина, написа на једној дасци име његово – 
Јован и тог тренутка проговори. 
Христоборни цар Ирод, који владаше у то 
време, када сазнаде да се родио пророк 

Свети Јован, нареди да се побију сва новорођена деца у Витлејему и сам 
Јован, али мајка Јелисавета успе са својим чедом да побегне у пустињу, где 
после неког времена и умре, а мали Јован остаде сам на старање Богу и 
анђелима Божијим. У пустињи је остао све до оног тренутка када је добио 
знак од Бога да је време да претходи и најави долазак Христов.

За овај празник, који је у народу познат као Ивањдан, везан је леп обичај 
да се од ивањског и другог ливадског цвећа плету венци. Тим венцима се 
ките хришћански домови, зграде и обори. Они симболишу лепоту природе, 
коју је Бог створио и даровао човеку на уживање, а истовремено нас 
подсећају да наши животи требају да обилују врлинама и добрим делима.

Предбрачно Оглашење
 

Анастасија Анђелић из Ловел, Индијана, и Хришћан 
Штефек из Ловел, Индијана, венчаће се у нашем храму 

у суботу 3. августа 2024. године. 

ПРОСЛАВА ДАНА СВ. МАРДАРИЈА ЛИБЕРТИВИЛСКОГ
Субота 13. јул 2024

Св. Литургија у 10:00 ујутро
Свечани програм у 12:00ч 

(Код манастирског Павиљона преко пута реке)

ДРАЖИНДАН
Недеља 21. јул 2024

Св. Литургија у 10:00 ујутро
Свечани банкет и програм у 13:00ч 

(Четнички Дом у Шервилу)

ДЕЧИЈИ ТУРНИРИ У КОШАРЦИ И ФУДБАЛУ

у организацији епархијског Оделења за Омладину. 
За више информација, контактирајте ђакона Јована Аничића на 

312-659-4723

 
Храмовна Слава 

Парохије Св. Илије у Мервилу

Недеља, 4. август 2024
 

*Тога дана се неће служити св. Литургија код нас у храму. 
Сви парохијани су позвани да узму учешћа у прослави славе 

заједно са парохијанима из парохије Св. Илије. 


